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PE CHINH THUC
(Dé ¢6 01 trang)

Ciu 1(24).
a) Tim tip xéc dinh cia ham sé y=+v/5—2x-3x? .
b) Gidi phuong trich V9 +4x —x? =2x-5.

Ciu 2Q2d). '
a) T céc chirsd 1,2, 3, 4, 5, c6 thé viét dugc bao nhiéu sé tyr nhién chia hét cho 5
va ¢6 bén chit s& khac nhau?

b) Khai trién vé rit gon x(2x? —1)". Hé s cilla x* trong khai trién 46 bing bao
nhiéu?

Ciu 3(2d). Gieo m{t con xtic xéc can ddi ddng chét hai IAn.

a) Tinh x4c sudt dé tich s6 chdm xuét hién sau hai l4n gieo bing 12.

b) Tinh xéc suit d¢ binh phuong cia téng s6 chim xuét hién sau hai lin gico khong
1ém hom 40.

Cilu 4(34). Trong mpOxy, cho dudmg tron (C):x’ +y-6z+4y+9=0.
a) Tim tdm va bén kinh cta (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ciia (C), biét tiép tuyén
song song véi dudmg thang (d): 5x + 12y -2 =0. ' 5
b) Viét phuong trinh chinh tic cia elip (E) c6 tiéu cyr bing 20 va 4§ dai truc nho béng
18. _

Cau 5(14). Mt céit cita mdt thép 1am ngudi cia mt nha
may 12 mét hypebol c¢6 d§ dai truc do bang 80. Khoang
céch tir néc thap dén tam d8i ximg bing nira khoing céich
tir tim d6i ximg dén day (hinh v&). Tinh chéu cao cia
thép, biét ban kinh dudng ron néc va ban kinh duomg

trdn déy thép lin luot 1a 27V2 mér va 2745 mét.

HEét
Hoc sinh khong dwoc ding tai liéu; gidm thi khbng giai thich gi thém.
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Dép 4n

a) &: 5-2x-37 20¢-§s:5|a0-[-§-;l]

b)p(:a9+4x-f-(2:-5)’:»5;’-24:”6-0:»:-4;;:-;

This lgi nhdn x = 4

2) Goi 38 chn tim 13 abed , theo A bdiz 4 =S vh cb A’ cich chon che il 3
con lgi. Vey sbescsbchntim 1 A£.1=24

a) x(2¢° 1) =165 ~ 32" + 247" -85’ +1; bé sbcis * B 24

0,25x4

05x2

() =66 =36, HA)=4; PA)=

b)B-{Sl;l241;14;42;24:31;13;32;2333.22;11;12;21}:'(3)-I5:l’(8)='12

125
0,75

a) Tam 1(3;-2), ban kinh r = 2
phuong trinh tibp tuyén c6 dang Sx + 12y +c = 0 (4)

d(l,A)=r¢|:-q=26¢c=3$,c=-l7
A Sx+12y435=0,A:5x+12y—-17=0

) (E): --+—=l,c—10 b=9.a =8 +& =185 (E): 2 + L =

(H):%—i— LM(27V2:y), M(2145:2) € (H)
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ea=27,y=40=?h=120m




